



Прокуратура Приморского края утвердила обвинительное заключение по делу бывшего начальника регионального управления ГИБДД Александра Лысенко об избивании водителя, участвовавшего в ночных гонках во Владивостоке. В прошлом году прокуратура Приморского края отменила решение следователя о прекращении уголовного дела в отношении А. Лысенко.

«Сегодня, 23 мая 2012 года, прокуратура Приморского края утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении бывшего начальника управления ГИБДД УВД по Приморскому краю Александра Лысенко. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного частью п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия)», - говорится на официальном сайте Генпрокуратуры РФ.

Напомним, 3 июня 2011 года в интернете появился видеоролик, на котором видно, как мужчина в форме полковника милиции бьет автомобилиста после разговора с ним. Сначала он ударяет того рукой по затылку, потом хватает за ухо, затем бьет ногой. При этом водитель просит сотрудников ГИБДД представиться. А. Лысенко грозит до 10 лет лишения свободы.